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Revoltă în toată regula, ieri, în buricul satului Năneşti. Oamenii au fost anunţaţi că şcoala din
localitate e musai să se desfiinţeze şi că pruncii din ciclul gimnazial vor fi transferaţi la unitatea
de învăţământ din Bârsana. Părinţii copiilor au sărit ca arşi la aflarea veştii  şi au decis să
îngheţe ei anul şcolar, ba chiar să blocheze Drumul Judeţean 168, dacă nu le sunt ascultate
ofurile.

Sătenii sunt furioşi, mai ales că, spun ei, şcoala a fost construită de oameni, cu munca şi
contribuţia lor. "Nu ne lăsăm, copiii noştri nu merg la Bârsana! Şcoala noi am ridicat-o, cu
prestaţie, cu şapte zile de muncă fiecare, nu ei! Nu ne trebe. Nu mai ducem copiii la şcoală.
Rămână pruncii neînvăţaţi, da’ şcoala n-o lăsăm!" - spune Maria Vancea. Mai mult, unii localnici
arată cu degetul şi spre calitatea actului de învăţământ. 
"Îs 50 de copii în şcoală. Pe cei mari vreu să-i ducă în Bârsana, da’ nu la aia din centru, că pă
Valea Muntelui. Cum a si? Unii or ave şcoală până la doişpe, alţii până la tri. Or sta şi-or
îngheţa? O zis că or face simultan, da’ tăt aşe o fo şi aici, clasa a cincea cu a şaptea şi a patra
cu a opta...C-or pune clasele V-VIII cu un singur profesor... no, ce-a ieşi de-acolo?" - reclamă
Ştefan Vancea.

• "Acolo nu-i lăsăm să margă!"

Spiritele s-au încins când năneştenii au realizat că autorităţile abilitate să ia decizii în legătură
cu această problemă nu vor da faţa cu ei.   

  

"Desfiinţeze din senatori şi din deputaţi, de vreu a fa’ economie, nu şcoala noastă! Noi am
făcut-o, cum s-o părăsim? Io am cărat piatră cu boii, la fundaţie şi la zid, aşa să ştiţi! O zis c-or
aduce microbuz, da’ încă nu l-o văzut nime’. Cum pot io fi sigur că mi-a duce copilu’ şi l-a aduce
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întreg? F...-tă-şi şcoala, acolo nu-i lăsăm să meargă!" se aprinde Vasile Iura. 
Din mulţime - 100 de oameni adunaţi în speranţa că măcar cineva le va da socoteală - se aud şi
alte voci: "Or vre, n-or vre cei de la Baie, noi nu lăsăm copiii. Şcoala asta-i a noastră, nu a lor.
De nu se aprobă, nici maşinile nu le lăsăm să treacă p-aci, nici încoace, nici încolo!" O altă
voce: "Şcoală simultană se face aici şi de 20 de ani. Şi-o ieşit parlamentari, profesori, poeţi...
Care n-o fo’ a învăţa, tăt n-o învăţat, nici atunci, nici amu."
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